

ФОТОХРОНИКА: И вновь я посетил ...

Встреча выпускса 1978 г. геолого-разведочного факультета в 1993 г.



МИЛЫЕ НАШИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ!

Вот мы снова встретились с Вами после десятилетнего перерыва. И в этот радостный день все мы переполнены чувством благодарности к Вам, наши УЧИТЕЛИ. Это Вы учили нас жить и работать, ценить дружбу и верность, понимать шутку и мудрое слово, помогли увидеть нам в нашей профессии не только романтическую сторону, но и прелест трудовых будней. Все мы закончили один факультет, но работать нам довелось на самых разных месторождениях, решать самые разные задачи. И ключ к решению этих задач дали нам Вы - наши УЧИТЕЛИ - В.Я. Кудельский, В.И.Баженов, А.Б.Коробейников, Ю.Н.Попов, Л.М.Петровский. Это благодаря Вам, хорошие наши люди, даже в сегодняшних условиях нашей 239-ой группы не коснулась никакая ржавчина нашей жизни - деличество, корысть, расчетливость.

Мы желаем Вам успехов в Вашем налегком труде, пусть новые поколения студентов "заболеют" вашей любовью к своей профессии, к Томску, как "заболели" когда-то мы. И конечно, нам очень хочется верить, что Вы еще полные сил, бодрости и энергии встретите на ГРЭ наших детей и дадите им путевку в жизнь.

С чувством светлой, легкой грусти вспоминаем мы годы учебы, родной первый корпус, геодезическую практику и практику в Хакасии, последний звонок и "дипломирование" на Степановке.

Если бы можно было вернуть эти годы!.. Но наши, пусть редкие встречи с Вами, милые наши преподаватели - это возвращение в Томск нашей студенческой юности. УДИВИТЕЛЬНО И ПРЕКРАСНО!

И НЕТ НА ЗЕМЛЕ МЕСТА ПРЕКРАСНЕЕ
ЧАЩЕВО ТОМСКА!



А.Солодов, генеральный директор ПО "Прогресс", со своим учителем профессором Н.П.Куриным 1992 г



Академик О.Д.Алимов, д.т.н.,
академик МИА РФ, лауреат
Госпремий. Председатель
Кузбасского отделения Инженерной
академии России, почетный
профессор ТПУ, выпускник МСФ,
1949 г., Томск, ТПУ, 1992 г